

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Brexit

Dostawy - 5706-2021

08/01/2021 S5

I. II. VI. VII.

Polska-Sucha Beskidzka: Urządzenia do terapii nerkowej

2021/S 005-005706

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-640162)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zespół Opieki Zdrowotnej

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 22

Miejscowość: Sucha Beskidzka

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 34-200

Państwo: Polska

E-mail: zosuchabeskidzka@wp.pl

Tel.: +48 338723323

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zosuchabeskidzka.pl

Adres profilu nabywcy: <http://www.platformazakupowa.pl/pn/zosuchabeskidzka>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu dializacyjnego, dzierżawę aparatów dializacyjnych oraz zabezpieczenie serwisu technicznego Stacji Dializ - III postępowanie

Numer referencyjny: ZOZ.V.010/DZP/100/20

II.1.2) Główny kod CPV

33181000 Urządzenia do terapii nerkowej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest:

1. dostawa materiałów zużywalnych:
 - jednorazowego sprzętu dializacyjnego: linii tętniczo-żylnych w ilościach i o parametrach wymagalnych określonych w załączniku nr 1a (część nr 1) do niniejszej specyfikacji,
 - koncentratów, filtrów wg opisu i w ilościach określonych w załączniku nr 1a do specyfikacji (część nr 2);
2. dzierżawa 17 sztuk aparatów (na gwarancji producenta) do dializ spełniających warunki określone w załączniku nr 1b do SIWZ. (15 sztuk będzie dzierżawionych od daty rozpoczęcia umowy, 2 sztuki będą dzierżawione po kasacji sprzętu Zamawiającego);
3. zabezpieczenie serwisu technicznego Stacji Dializ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
04/01/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 255-640162

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: II.1.5
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 5
Zamiast:
Wartość bez VAT: 1 479 854.07 PLN
Powinno być:
Wartość bez VAT: 1 676 714.07 PLN
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**